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AN SHEHL
B SHAMEN U SEASH WY
Chol: ZBHA SO BA U M A9 AW A (chol @)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
< 2,367
Al 9.470
detd AlAN= ELEHS M KA 140,000 140,000
307 el2to| & 140,000 140,000
02 2IZHBYAIHE & 140,000 140,000
Ozl HUHE EHHS LM XA
& 5,000,000 *407H 2= x70f% 140,000
&lgtd elssJt OBIE K2 A 28,000 28,000
307 212+01& 28,000 28,000
02 LB HAHEE 28,000 28,000
Ozletd 2issIt IBIE XA 28,000
sXliz2el 6,100 7,300 21,200
201 er23 | 6,100 6,100 0
01 At2teltl 6,100 6,100 0
O=SddE EA228 T ZAH|
1,000,000 %53 5,000
O=YHdEH HHIER=
550,000 22 1,100
sXo|E2e| ZAHE Q12| 26,047 26,047 0
= 18,233
Al 7,814
101 @124H| 23,443 23,443 0
= 16,410
Al 7,033
MU IIRIMZENSES 23,443 23,443 0
Osiolg2e] 2ME =0 23,443
= 16,410
Al 7,033
201 et 3| 2,604 2,604 0
= 1,823
Al 781
01 AtR2t2lt] 2,604 2,604 0
OsXols2cl 2gH| 2,604
= 1,823
Al 781
s =29 68,000 181,440 113,440
201 fer23| 68,000 181,440 113,440
01 AtR2t2|HI 68,000 181,440 113,440
Ooso+=g 50,000
Oger=2g| 40,0002 1074 2+ 153 6,000
OZ&Eotdl 1,000,000& 123 12,000
Pu etz o= FHOIXIAAE 240,000 0 240,000
= 60,000
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SN SYEE)
B SHAMEN U SEASH WY
ol ZBA S SAH U A AR AW 23 (12l M2
SA - BB 9(B) - NIRA - BaS ol ke G o HlmS2
Al 180,000
307 gI2Hol M 240,000 0 240,000
= 60,000
Al 180,000
02 QIZHBAAIHE X 240,000 0 240,000
OYULE WBASAS F2H0IXL
300,000& *1,000Z *80% 240,000
= 60,000
Al 180,000
MEHA ZSB=Y HSES AT LAY 136,500 0 136,500
& 63,000
Al 73,500
402 SI2ERH=0IH 136,500 0 136,500
= 63,000
Al 73,500
02 QIZEXH2 AN 22 (01 & &) 136,500 0 136,500
OMEA Ztd=sy MBS MAEI =
A 30,0003 *7,000m* *65% 136,500
= 63,000
Al 73,500
Alghi 24 ¥ sHAS BA 20,477,415 17,590,755 2,886,660
= 71,100
| 11,740,400
= 2,140,900
Al 6,525,015
NSFE A AEHEX =4 63,000 45,400 17,600
= 18,000
Al 45,000
307 QIZ2t01A 63,000 45,400 17,600
= 18,000
Al 45,000
02 QIRHEAAIH B X 63,000 45,400 17,600
OLZE & MAHI =4 63,000
& 18,000
Al 45,000
254 HIZ KA 869,400 700,000 169,400
307 QI2tol 869,400 700,000 169,400
02 QIRHEAAIHE X 869,400 700,000 169,400
O2t=4 dHlz N3AS
20,000 *2, 700ha*23 XL *70% 869,400
B gols sS2H XA (ZHIEX) 60,000 45,000 15,000
= 12,000
Al 48,000




SA: sYFE
MM SHAMTA L SELSS HY
el AENE 54 2 S84S5 28 (St &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
206 M2 4| 60,000 45,000 15,000
& 12,000
Al 48,000
01 T2t 60,000 45,000 15,000
OBl il SSUH 5% TU(SLAXH
cIHl, BEE S) 120,0002 *500ha 60,000
= 12,000
Al 48,000
H gols SSLH N (NHMU) 666,000 400,000 266,000
206 M2l 666,000 400,000 266,000
01 X2t 666,000 400,000 266,000
Obf HillE SISUH 5% TU(SLAXH
2lHl, HEE )
120,00024*1,850ha*33] 666,000
B Hols SSLM == HHE AJ(SHIEX) 121,200 121,200 0
=S 24,240
Al 9,960
307 QIF0IA 121,200 121,200 0
= 24,240
Al 9,960
02 RIZIAMAIAE T 121,200 121,200 0
Obf HillE SSUM sXY U2
20,0002+1,010ha 121,200
= 24,240
Al 9,960
H golE SSYLH SXY A2 N (XHA) 348,000 180,000 168,000
307 2I2t0IA 348,000 180,000 168,000
02 QIIAMAIAEE 348,000 180,000 168,000
Obl il SSYM sXY U2
120,00024*1,450ha*23] 348,000
H S2XAY 850,000 913,500 63,500
301 LEHEH2 850,000 913,500 63,500
14 JIEH2 A2 850,000 913,500 63,500
Ol |24 X 850,000
H S2% K2+ 2 X 30,000 30,000 0
402 RIZEXHE 0| 30,000 30,000
01 QIZITZAIS S E(XIRITHR) 30,000 30,000
Ofl S22 H=24 L JH &5
10,000, 0002 *6IH A +50% 30,000
SIHH AZI| XA 10,000 12,000 2,000
= 2,000
Al 8,000
402 RIZEXH20I & 10,000 12,000 2,000
= 2,000




SN SYEE)
B SHAMEN U SEASH WY
el AENE 54 2 S84S5 28 (St &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Al 8,000
02 2IIHE AN 2 X (01T 10,000 12,000 2,000
OSAH 4ZI| X
20,000, 0002 *1CH*50f% 10,000
== 2,000
Al 8,000
s SHEALRE EHHl K 26,775 25,000 1,775
= 5,000
Al 21,775
206 MH=Hl 26,775 25,000 1,775
= 5,000
Al 21,775
01 M=4l 26,775 25,000 1,775
Os2 AL FHIXIH (ZHI=)
70,000 *450'L #85% 26,775
== 5,000
Al 21,775
FEsSNEE WS HH X2 14,400 13,860 540
307 elztol & 14,400 13,860 540
02 LB HAHE L 14,400 13,860 540
OMF (L, £el) Mol s X
360,000 *80ha*50% 14,400
A2 THHH KT A 3,500 4,375 2875
307 gl2tol & 3,500 4,375 A875
02 QI AAEE X 3,500 4,375 AB75
Oog3dle #gdl X2
250,000 *28ha*5(0% 3,500
B IHbisot 2Eetd Ti=s X2 475,000 365,432 109,568
= 175,000
Al 300,000
301 EtE NS 475,000 365,432 109,568
= 175,000
Al 300,000
14 DBt 2 a=S 475,000 365,432 109,568
OH M=ot dgetd K= Kd 475,000
= 175,000
Al 300,000
JlEE SXEN (2teldl) 66,400 69,998 A3,598
7l 66,400
101 @124H| 24,000 22,000 2,000
Jl 24,000
M ORNZZ2NSE S 24,000 22,000 2,000
OFAS U BHEEY S 012 Iy 24,000




SN SYEE)
M SEAMER U sEAS
&Rl AENY |54 & 58345 22X EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
7l 24,000
201 et 3| 38,400 37,998 402
Jl 38,400
01 Al 22| 38,400 37,998 400
OBAUNEHAIY X7 ANDEE 22 U 2
IR 24l S 38,400
Jl 38,400
202 04l 4,000 10,000 26,000
Il 4,000
01 =LHO LI 4,000 10,000 26,000
OZ3AXEMAMY XA L 225 EF
1] 4,000
Il 4,000
28 SAM=H 11,241,000 8,700,000 2,541,000
7l 11,241,000
301 EtE2 NS 11,241,000 8,700,000 2,541,000
Jl 11,241,000
14 JIEt2d=3 11,241,000 8,700,000 2,541,000
OJlzd sda=s 11,241,000
Jl 11,241,000
sl XA 4,575,000 4,156,700 418,300
& 1,830,000
Al 2,745,000
101 @124H| 52,000 52,000 0
= 20,800
Al 31,200
MU IIRINZZE2NSES 52,000 52,000 0
Os0gel=g X3AAMY 212
2,000,000 x26H 52,000
=S 20,800
Al 31,200
201 =3 23,000 24,700 A1,700
< 9,200
Al 13,800
01 At2tltl 23,000 24,700 1,700
Osogel=g T3AAMY 2EH]| 23,000
= 9,200
Al 13,800
301 EetE2 N = 4,500,000 4,080,000 420,000
=S 1,800,000
Al 2,700,000
14 0Bt 2as 4,500,000 4,080,000 420,000
Osolel=g X2
300,000& %15,000& 4,500,000
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SN SYEE)
B SEAMEN U SEASH WY
thelr =S S (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 147,320
=S 231,4%
Al 788,174
S wE & =2=cl 11,280 13,550 N2,270
201 et 3| 5,780 5,550 230
01 At22t2l] 5,780 5,550 230
Ons (L) 28 =sI1H =X 5,000
SIAHUSAHIAMDNY EE2E SH+2H
xt 78,0002 %1074 780
206 M=l 3,500 6,000 22,500
01 MZH| 3,500 6,000 2,500
OsJIA &3l=2lus e 7
25,000 100K 2,500
OsIAH &alsclus 22437 7Y
200,000 *5H 1,000
301 EtE NS 2,000 2,000
11 dALEEIXIZE S 2,000 2,000
O3Y - T =IDS B4 243 S
100,000 5 & *43] 2,000
SIIH SHA 302,410 250,175 52,235
101 21A4H| 99,780 91,755 8,025
04 JIZtN2 2N S 2+ 99,780 91,755 8,025
OsJIH A 222 SH(II12HH) 94,656
-Jl=s 84,0003 x204 & +3&H 51,408
-FaRdsE 84,0002 x43=+3 10,836
—dxt2as 84,0002 x102+38 2,520
-S5E+E 84,0002 x132+38 3,276
—24| 5,0002+2042 3 3,060
- AM2RA22FE
15, 7502 +30A1 2+ 10 +3H 14,175
—-4=EE= 85,275,000& *11% 9,381
OsJIH 2UAY 222 TI=HI(O12HA) 1,860
-Ags(s=, ot=) 250,000 +6 1,500
- Otds, 2% 60,0002 62 360
SIIHLUMS A 22QR FLU2R =&
HI(212HAI) 8,0002 x432 6 2,064
OsIIHSUAME A 2A2|QE S+AH2HT
BI(O12HA1) 100,000 6 »23] 1,200
201 2= 114,130 96,420 17,710
01 AtR2t2lt] 9,570 9,860 2290
OsIIH SUAE &3 34 =&
70,0002 9 630
O=I1H LUAEA (2L, 24 2Hn) 7,440
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SN SYEE)
M SEAMER U sEAS
thelr =S S (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
“S0(ZAbIAAE B (3R @ s
=2) 350, 00021 % 128 4,200
-EAZE 287
90,0003 x 123 *3H £ 3,240
OSIIH SUAMEA teEA2ALEE Y
500,000 *30H A 1,500
02 S5=g4l 104,560 86,560 18,000
OsJIAH SLUAE SHIOIXN RXZ=
5,000,000& *14] 5,000
OsIIH SUAMEA BIREY SARS
120 %1238 1,440
S SUAIEA(BHE & HSEL) 38,120
-&JIRs 1,100,000& «12& 13,200
—dot=EANEZE 200,000 x 122 2,400
—-SEEA 3 sX2el
210,000& * 122 2,520
—SIIHS A A A 22l X 20,000
OglisIIA &8 28 60,000
206 Tl 40,600 31,000 9,600
01 HEH 40,600 31,000 9,600
OBUIE 25 FAUX 7Y
10,0002 *60H 600
OYUUSIIH 22 L 22 7Y
100,000 »400CH 40,000
405 AHaHE S 47,900 31,000 16,900
01 AL =S F = 47,900 31,000 16,900
ogusIIA + 25,000,000 1CH 25,000
OglisJIA guls s+ +Y 900
OglsIIA &otits 2ZE FY
16,000,000+ 1CH 16,000
OSIIHAUARA BHIA BE 0S4 W
el 2 2,000,000 *3CH 6,000
W SIAH KN 164,000 98,000 66,000
= 30,000
[ 40,200
Al 93,800
101 @124H| 78,000 78,000 0
= 23,400
Al 54,600
04 JIZtN22 XS24+ 78,000 78,000 0
ONEYd s=&8 M2 Y6 ZZ2HE o
2idl XI& 78,000
= 23,400
Al 54,600
405 KHaHE SH 86,000 20,000 66,000
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SN SYEE)
B SEAMEN U SEASH WY
o2l sIHE F8 (SH &)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 30,000
=S 16,800
Al 39,200
01 M ESFH =S| 86,000 20,000 66,000
OgXE JeE7s sIIAH X2 20,000
< 6,000
Al 14,000
OXsd sZEE4 Mo Z2HME )|
A XI& 6,000
= 1,800
Al 4,200
Ous 2d& =JH & X 60,000
= 30,000
= 9,000
Al 21,000
sZIIH SHEX =25 A2 3,300 4,000 AT700
= 1,320
= 3%
Al 1,584
206 M=l 3,300 4,000 AT700
= 1,320
S 3%
Al 1,584
01 MHZH| 3,300 4,000 A700
S S RRAXH(32S)
100,000 *33H 3,300
= 1,320
= 3%
Al 1,584
SES sIIAH KNE A 400,000 566,000 A166,000
= 120,000
Al 280,000
402 2IZtA=01d 300,000 366,000 66,000
=S 90,000
Al 210,000
02 RIENEASEZ(0IETHR) 300,000 366,000 266,000
Ossd sI1A X 300,000
< 90,000
Al 210,000
405 AHaHE = 100,000 200,000 100,000
= 30,000
Al 70,000
01 ML ESFSHI 100,000 200,000 100,000
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SN SYEE)
B SEAMEN U SEASH WY
thelr =S S (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Ok= gdlisJIA uH & A= sJ1H 2 100,000
= 30,000
Al 70,000
S etdus 6,000 6,000 0
= 3,000
= 900
Al 2,100
201 Ler=23 | 3,000 3,000 0
= 1,500
S 450
Al 1,050
01 At2t2ltl 3,000 3,000 0
OsIIAH & us = K= 3,000
= 1,500
== 450
Al 1,050
206 MH=HI 3,000 3,000 0
= 1,500
== 450
Al 1,050
01 MHZHI 3,000 3,000 0
OsIIH ¢t | M| 3,000
= 1,500
=S 450
Al 1,050
SIHEE=E XIE 54,000 30,000 24,000
< 13,500
Al 40,500
307 glztol & 54,000 30,000 24,000
= 13,500
Al 40,500
02 2B YAIHE £ 54,000 30,000 24,000
OsJIHEE sotRE 288 A&
300, 0002 x22521 +8f% 54,000
= 13,500
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